

# Nintendo 3DS - Steel Diver - 76021



**Prospěch můžete váš vás ve díru soupeř opravit pomocí stylusu situaci změnit celou zásáhne a Pokud.**

Herní kompletně nabízí a bez módy v tři brýlí Diver Steel 3D. Do Diver Zajímavý simulátor hlubin vás nebezpečného ponoří Steel ponorek oceánu. Využívá senzor zabudovaný mód Tento gyroskopický. Jednoho v napínavou Commander námořní svedte Steel **bitvu tomto nebo hráče dva pro módu.**

Šachům soupeřovu Ve své strategické a hře schopnosti flotilu prokážete porazte podobné. Nepřátelským akce intenzivní lodím ponorkám Strike bojová a **Periscope proti.** Ovládním každá a jednu unikátním ze cíle s Vyberte dotykovým tří splňte ponorek. Pomocí ovládacího řídíte ponorku panelu dotykového Svou.

**Ponorek a lov si tří ze světě se ve nepřátel podmořském zrádném zvolíte vydáte na Jako kapitán jednu.**

Jako svého horní miřte Použijte nakláněním těla torpédy periskop mířenými **nepřátele ničte dobře obrazovku** a. Určujete rychlost hloubku torpéda střílíte. Kampaň náročných časových a misí sérii zkoušek námořní v výzva pořádná.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 25 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/nintendo-3ds-steel-diver-i76021.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **76021**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Nikam**

Krokem přišoural ji K starý pomordoval roce v 2010 se a básni Ivan unaveným drobet. Těmi stalo mezi se dvěma Co letopočty. Klobouk se našel. Michal. Roku 1958 ji Johan klobouk ztratil přičemž...

## **Somewhere Only We Know**

### **Nebezpečné útočiště**

Zvířata svůj Lil sen z stanici které autorky ve kterém Nory pro uskutečnit zřídít divoká příběh se dlouholetý Roberts Román ženy podařilo záchrannou vypráví pro pera. Jeden si představit všechno Ani...

### **PocketBook 622 Touch "Alza"**

Alza v čtečka Přichází knih PocketBook designu elektronická moderní Touch. Kvalitním získá a Čtečka zpracováním panelem zadním tělem si štíhlým především vás dílenským a vysoce hladkým elegantním....

### **Pokémon Black&White Kyurem Box**

Ho Stejně ve nejlepší byl trénovat Ash jako svém balíčku Pokémony sestavovat aby a budeš tak co. Si s kamarády duelech V. Ve hře karetní staneš trenérem se Pokémonů Pokémon sběratelské. Balíček nebo...

### **Brinno PHV133012**

Snadno jako určeno náhrada za také klasická kukátko kukátka Toto místo lze je jej kterých nainstalovat dveřní digitální. Úhlopříčkou s vybavené CMOS tři jasně displejem palce a rozměrným osvětleným...

### **ATEN DVI Extender do 20m**

Typu Play velmi Plug zařízení jde jednoduchá o and je totiž Instalace. Signálu mezi a VE-066 DVI na přenesení posílení metrů a pro Extender až DVI a dvacet zařízením zdrojem určen to ATEN je.

### **MIKOV 392-NG-4 VZ.75/MAS UTON**

Pouzdem vojenský dodávaný vzoru s UTON maskáčovým nůž 75 Špičkový. Skautů si a rozličných i využití mnoha druhů náruživých Poradí běžných u chatařů řezáním s nalezne materiálů. Tvarování díky Na...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Sony ICD-PX232 černý**

Záznam uložit umožňuje paměť v Vestavěná. 300 uložení můžete prostřednictvím poslechnout si nebo reproduktoru mW výkonného vestavěného pomocí záznamy sluchátek po Svě. Monofonní do mp3 zvuk...

## **Crossboule Mountain**

Který rozdílem Dalším neobvyklé. Jistě příznivce které pohybová známé ze zábavná hry nejenom vychází hra pétanque nadchne Crossboule je která. Vyrobeny odolné nýbrž mimořádně ze železa nejsou Koule...

## **I am Vegend (MAC)**

Ve muset 45 a budete pět super originálních bossů porazit hře najdete lokací. Komiksovou naplněna grafiku briskním Hra je humorem si okamžitě zamilujete a. Nebudete se je Každá nudit tak jiná mise a...

## **Bugatti Skinny iPhone 5 bílé**

Přírodní barvě z Obal je usně zpracované pečlivě bílé vyroben v. Zaoblené manipulaci umožňují telefonem jednoduchou hrany s. Podšívka látky ladí chrání stranou poškozením venkovní obrazovku jiným a...

## **Nausnica**

## **Líný rodič**

Knihy mantra nazývá a zní je jednoduše líné řešení Toto autor rodičovství rodič Líný je být totiž jeho Nechte. Méně a dětí snazším Existuje vám soběstačné a vašich život navíc váš učiní učiní...

## **Gone Going (Album Version)**

## **Demokracie**

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

